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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS ZÁRT KÖRŰ MEGJELENÉSE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS
GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS SZERZETESNEK, A SZENT HÍVÁS ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Hallgasd csendben Szívem dobogását, egy olyan Szívét, amely önmagát adta érted és a
világért.

Ez az a Szív, amely még mindig szenved az emberiség és a bolygó miatt. Ez egy emberi Szív,
akárcsak a tiétek. Egy olyan Szív, amely megdicsőült és megvilágosodott. Egy olyan Szív, amely
a Békét és az Irgalmat terjeszti.

Ez az a Szív, amely belsőleg érzi az emberiséget. Egy olyan Szív, amely befogadja az összes
lelket és az Élővilágot. Ez a Teremtő, az Élő Isten, az Irgalmas Isten Szíve.

Ma Jelenlétem az Úr Szívén keresztül érkezik a világba, és tárt karokkal szemléli a bolygót és
mindent, ami rajta lakozik.

A nagy fordulópont idején vagytok, de a nagy bűnbánat idején is, mielőtt még több problémája
lenne az emberiségnek. Még mindig nyitva vanIrgalmasságom ajtaja, és Szívemen keresztül
fogjátok elérni azt.

Isten Bárányának Szívét még mindig ostorozzák, de ezúttal mélyebb és ismeretlen módon.

Az emberiség eszményei megsebzik az Úr Szívét.

Az emberiség tettei megsebzik az Úr Szívét.

A tudatosítás és a szeretet hiánya fájdalmat okoz az Úr Szívének.

Olyan lelkek vagytok, akik Istentől származnak, és akik magukban hordozzák a Világegyetem
Szeretetét.

Az igazságtalanság nem győzheti le a bennetek lévő szeretetet. Tennetek kell valamit, nemcsak
azért, hogy imáitokat a Magasságoshoz intézzétek, hanem azért is, hogy megváltozzatok.

Az idők változása a bolygó eseményeivel együtt fog bekövetkezni. Ezért ne zárjátok be a
szíveteket.

Itt az ideje, hogy Isten tanításait Isteni Küldöttein keresztül érvényesítsétek.

Ismét elmondjuk nektek, hogy az Igének be kell teljesednie bennetek, hogy tanúságtétel
legyen, hogy valósággá váljon, és hogy igazolja mindazokat a fenyegetéseket, amelyeket a
világ a nemzeteken és kormányokon keresztül tapasztal.

Az emberiség nagy része ártatlan a háborúkban, az üldöztetésben, az éhezésben, a
gondoskodás hiányában, mindabban, ami a Törvényen kívül esik.
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De Visszatérésem nem történhet meg ebben az időben, mert az emberiségnek még fel kell
ismernie mindazt, amit tett. Visszajövetelem egy csúcsponton lesz, de ugyanakkor váratlanul.

A mennyei kapuk készülnek erre az időre. Az annak megfelelő ritmusban, ahogy az események
kibontakoznak az emberiségben, közeledik az eljövetelem.

Csak azt mondhatom nektek, hogy még mindig fel kell készülnötök; és ez a felkészülés a
tudatosításból, a megkülönböztető képességből és a Hierarchiához való ragaszkodásból fakad.

A legtöbben egy másik iskolán keresztül fognak tanulni a végidőkről, amely az az iskola,
amelyben sokaknak nem kellene tartózkodniuk. Ezért ne engedjétek, hogy erőt vegyen rajtatok
a közömbösség, és ne engedjétek, hogy a közömbösség a szeretet helyébe lépjen.

A nehéz pillanatokban gondoljatok Kínszenvedésemre és az összes fájdalomra és
mártíromságra, amit elszenvedtem értetek a Gecsemáné-kerttől a Golgota hegyének tetején át
egészen a halálom pillanatáig.

Ott találtok majd egy ismeretlen belső erőt, amely arra ösztönöz, hogy megéljétek a
transzcendenciát és az önátadást; és képesek lesztek arra, hogy értékeljétek mindazt, amit
átéltem értetek, még akkor is, ha az már régen volt. Kínszenvedésem szellemileg időtlen.

A lelkek hozzáférhetnek a több mint kétezer évvel ezelőtt átélt események feljegyzéseihez,
mert Kínszenvedésem minden egyes lépésénél egy tanítást, egy üzenetet, egy leckét hagytam
a világnak.

Nem mindenki tudja teljesen átélni azt a fájdalmat, amit Én szenvedtem el értetek.

Nem azért szenvedtem el mindent, hogy megértsétek, hanem hogy szeressétek. Nem
elismerni, hanem értékelni kell. Benne hagytam meg a ti megszentelődésetek lépcsőfokát, hogy
a Mennyei Atya mindig megáldjon benneteket.

A bolygó tudata megéli kínszenvedését. Egy olyan szenvedést, amelyet még soha sem élt meg,
vagy szenvedett el, és lényege, amely az emberiség, beteg.

Ezért változásotok és bűnbánatotok megkönnyebbülést hoz a világnak és a Természetnek. De a
világegyetem áramlatai továbbra is le fognak ereszkedni, továbbra is dolgozni fognak, továbbra
is át fognak alakulni, mert az emberiség legalább egy kis részének el kell jutnia az Új Föld és az
Új Emberiség kapujához.

Az Örök Atya törekvése az, hogy mindenki elérje az Új Földet, az Új Édent, az Új Emberiséget.
De a világ, mivel távol van a Törvénytől, távolodik ettől a kaputól. Ezért ez a nagyobb áldozatok
és a nagyobb lemondások ideje.

Társaim, most lesz az a ciklus, amelyben mindannyian meg fogjátok erősíteni, hogy Bennem
vagytok-e, hogy Én bennetek lehessek.

Amikor több mint hét évvel ezelőtt először megjelentem nektek, az erre a pillanatra szólt, hogy
ezt a pillanatot Velem éljétek meg, és ne forduljatok vissza, ne hagyjatok el Engem.

A krisztusi élet megtapasztalása mindenki számára elérhető, de tudom, hogy nem
mindenkitudja elérni. Ez nem azt jelenti, hogy távol vagytok Istentől és Akaratától, hanem azt,
hogy más iskolákat éltek meg és más iskolákban tanultok. Ezért van az, hogy minden, amit
tesztek, meg van írva a világegyetemben, és erről tanúskodik.
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Ezekben az időkben nyitva kell tartanom Irgalmasságom kapuit, hogy minél több lélek nyerje el
a megváltást és üdvözülhessen, hogy legalább a másvilágon esélyük legyen.

Társaim, a boldogságotok a következő világban lesz, mert ez az önmegadás és a hit ideje, hogy
Bennem éljetek.

Szükségem van arra, hogy életetek balzsam legyen a Szívemnek, és ne sebek.

Azt akarom, hogy az életetek az átalakulás és a szeretet példája legyen, ne pedig a sértésé.

Nem arra van szükségem, hogy tökéletesek legyetek, hanem arra, hogy a szándékotok igaz és
tiszta legyen, hogy rajtatok keresztül a világban lehessek, és elvihessem Szeretetemet az
emberiség számára és azokra a helyekre, amelyeknek a legnagyobb szükségük van rá, a
távolság ellenére.

Szívemben van lelketek menedéke, tudatotok törekvése, életetek megújulása. Aki nem az Én
Szívemben van, az nem akar ott lenni, mert nem látta meg önmagán kívül a kapott Kegyelmet.
 

Szeretném, ha tudatában lennétek annak a lehetőségnek, hogy nemcsak Jelenlétemet, hanem
Üzenetemet is megkaphatjátok, hogyközel kerüljetek Hozzám az emberiség e kritikus
időszakában. Ez nagyon sokat jelent Nekem, különösen, amikor néhányan közületek
cserbenhagynak Engem, és hátat fordítanak Nekem, elhagynak Engem, akiket megszállt a
félreértés és az öntudatlanság.

Szükségem van arra, hogy szívből megéljétek az igazságot, és hogy az Általam hozott
igazságon keresztül megtanuljatok szeretni és szolgálni.

Tanuljatok meg testvérek között lenni ezekben a nehéz időkben, mert minden új Üzenetben
elhozom nektek Papságomat, amely azért jön, hogy megszenteljen és megáldjon benneteket a
Szentlélekben.

Imádkozzunk azért, hogy jobb idők jöjjenek. Ne hagyjátok abba az imádkozást. Az Atya
meghallgatja gyermekei imáit, és érzi a tisztaságot, ha szándékaik igazak.

Ne mulasszátok el, hogy naponta visszatérjetek az Isteni Cél és az Isteni Akarat lényegéhez,
hogy védelmet és biztonságot élvezzetek ezekben a sötét időkben.

A Papi Botom mutatja az utat. Szívem lesz az utatok Fénye. Palástom lesz a Békétek, Keresztem
pedig a védelmetek.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 


